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参考答案
一、选择题
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二、填空题

15．氧气（O2 ）   Al2O3
16．SO42-    NaHCO3+HCl=NaCl+H2O+CO2↑

17．塑料    隔绝O2和H2O      Fe2O3+3H2SO4=Fe2(SO4)3+3H2O

18．Y    t2℃    70

19．建筑材料    CaCl2    CaO+H2O=Ca(OH)2
20．大于    0.69

三、简答题
21．（1）HCl+NaOH=NaCl+H2O （2）石蕊溶液（或Zn、Na2CO3、CuO、Cu(OH)2等）

22．（1）C[image: image1.png]b 22 2B (ZXXK.COM)




H4+2O2EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps12 \o(\s\up 11(点燃),＝)CO2+2H2O     （2）如图 [image: image2.png]



23．（1）Zn+2AgNO3=Zn(NO3)2+2Ag（或Zn+Cu([image: image3.png]b 22 2B (ZXXK.COM)




NO3)2=Zn(NO3)2+Cu）

（2）有气泡产生 
（3）锌与硝酸银反应使溶液质量减少，与硝酸铜反应时使溶液质量增加，所以溶液质量可能不变。

24．（1）六    （2）搅拌，使受热[image: image4.png]b 22 2B (ZXXK.COM)




均匀（或 搅拌，防止局部温度过高，使液滴飞溅）

（3）取③所得溶液，加入足量的BaCl2溶液，静置，向上层清液中滴加无色酚酞溶液，若溶液变红色，则溶质中含有NaOH。
四、综合应用题

25．（1）①2HCl+CaCO3=CaCl2+H2O+CO2↑（或2H2O2  [image: image5.png]


 2H2O+O2↑）    

②温度达到可燃物着火点，可燃物与氧气接触 [image: image6.png]b 22 2B (ZXXK.COM)




   ③磷

（2）①Ca(OH)2溶液变浑浊    ②Fe2O3+3CO  [image: image7.png]


 2Fe+3CO2    

③h、g接e、f接c（或d）、d接（或c）b 
④在A装置后增加一个尾气处理装置（合理即可）

（3）生成氧气的质量为30.9g－21.3g=9.6g，设原混合物中氯酸钾的质量为x
2KClO3    [image: image8.png]


    2KCl+3O2↑
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x                    9.6g
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     解得x= 24.5g
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